## **SASQUATCH®**

Sasquatch® was discovered as a wild hop by Hops Connect Canada in Pemberton, British Columbia. It is Canada's first proprietary, patented hop. The Sasquatch® name is evocative of the mountainous terrain it was found in as well as the large cones the plant produces. The cultivar is grown in Leamington, Ontario and Chilliwack, BC.











Apple blossom, orange, cream, hay.

Alpha (%)	7.3
Beta (%)	8.2
Cohumulone (% of Alpha Acids)	34.6
Total Oil (ml/100g)	0.8
Myrcene (% of Total Oil)	60.1
Humulene (% of Total Oil)	13.7
Caryophyllene (% of Total Oil)	5.9
Farnesene (% of Total Oil)	8.3
Linalool (% of Total Oil)	0.1
Total Polyphenols (%)	_